



CITTÀ DI CASTELVETRANO

Libero Consorzio Comunale di Trapani

DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA MUNICIPALE

n. 219 de	1 4 MAG. 2015			
OGGETTO: Parere sulla proposta "M. A. Infranca – San Giacomo"		dello St	atuto d	efl'A.S.S.A.P.
L'anno duemila france il giorno qual delle adunanze, si è riunita, la Giunta C Presiede l'adunanza il Sig. Av	Comunale convocata nelle fo		gge.	o e nella Sala a sua qualità di
SINDACO e sono	rispettivamente presenti e a	ssenti i s	eguenti s	igg
		pres.	ass.	19
ERRANTE Felice Junior	- Sindaco	×		
CALCARA Paolo	- Assessore		×	
STUPPIA Salvatore	- Assessore	×		~
SEJDITA Salvatore	- Assessore	×		200
RIZZO Giuseppe	- Assessore	×		
MATTOZZI Matilde	- Assessore	×		
INZIRILLO Filippo	- Assessore	×		

Con la partecipazione del Segretario Generale dott. Livio Elia Maggio.

Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la riunione e invita a deliberare sull'oggetto sopraindicato.

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che sulla proposta di deliberazione relativa all'oggetto:

- il responsabile del servizio interessato, per quanto concerne la responsabilità tecnica ed in ordine alla regolarità e alla correttezza dell'azione amministrativa;
 - il responsabile di Ragioneria, per quanto concerne la responsabilità contabile e la copertura finanziaria;

ai sensi degli artt. 53 e 55 della legge n.142/90, recepita con L.R. n.48/91, modificata con L.R. n. 30/2000 hanno espresso parere FAVOREVOLE.

LA GIUNTA MUNICIPALE

Premesso:

Che con nota prot. n. 8829 dell'11.03.2015 l'A.S.S.A.P. "M. A. Infranca – San Giacomo" di Castelvetrano ha trasmesso la proposta di modifica dello Statuto, approvato con D.P. Reg. n. 138/4/S.G. del 12.05.2004;

Che la modifica riguarda l'art. 7 dello Statuto dell'ASSAP "M.A. Infranca - San Giacomo" che dispone che l'Ente sia retto da un Consiglio di Amministrazione composto da sette componenti designati rispettivamente::

- Uno dall' Assessorato della Famiglia, delle Politiche Sociali e del Lavoro;
- Uno dal Vescovo della Diocesi di Mazara del Vallo;
- Uno designato dal Sindaco del Comune di Castelvetrano da scegliersi fra gli eredi della famiglia Infranca
- Quattro designati dal Sindaco del Comune di Castelvetrano;

in quanto con nota del 25.02.2015 l'Assessorato della Famiglia delle Politiche Sociali e del lavoro – Dipartimento Regionale della Famiglia e delle Politiche Sociali ha invitato il Consiglio di Amministrazione a procedere alla modifica dell'art. 7 dello Statuto dell'ASSAP "M.A. Infranca – San Giacomo" in conformità a quanto previsto dall'art. 6 comma 5, del Decreto Legge 31 maggio 2010, n. 78 convertito con legge n. 122/2010, che dispone che il numero massimo dei componenti non può essere superiore a cinque;

Vista la deliberazione n. 20 del 25.02.2015, con la quale l'A.S.S.A.P. "M.A. Infranca – San Giacomo" di Castelvetrano ha proposto la modifica dell'art. 7 "Composizione del Consiglio" dello Statuto così come di seguito:

"Il Consiglio di Amministrazione è formato da cinque componenti, nominati come segue:

- Uno dall'Assessorato della Famiglia, delle politiche sociali e del lavoro della Regione Sicilia;
- Uno dal Vescovo della Diocesi di Mazara del vallo;
- Uno da scegliersi fra gli eredi della famiglia Infranca, nel rispetto degli interessi originari correlati alla fondazione dell'Opera Pia "Asili Infantile Maria Antonietta Infranca" designato dal Sindaco di Castelvetrano;
- Due dal Comune di Castelvetrano, designati dal Sindaco con proprio atto".

Ritenuto opportuno esprimere parere favorevole sulla modifica effettuata all'art. 7 dello Statuto dell'A.S.S.A.P. "M.A. Infranca – San Giacomo" di Castelvetrano, approvata con deliberazione n. 20 del 25.02.2015, che si allega in copia al presente atto;

Visto il parere di regolarità tecnica attestante la regolarità tecnica e la correttezza dell'azione amministrativa, ai sensi dell'art. 3 del D.L. n. 174/2012;

Vista la L. n. 6972 e ss.mm.ii.;

Visto il R.D. n. 99/1891 e ss.mm.ii.;

Visto l'Ordinamento Regionale degli Enti Locali;

Visto lo Statuto Comunale;

Riconosciuta la propria competenza

DELIBERA

La premessa è parte integrante e sostanziale della presente deliberazione.

- ESPRIMERE parere favorevole sulla proposta di modifica all'art. 7
 "Composizione del Consiglio" dello Statuto dell'A.S.S.A.P. "M.A. Infranca –
 San Giacomo" di Castelvetrano, approvata con deliberazione n. 20 del
 25.02.2015, che si allega in copia al presente atto, che così recita:
 "Il Consiglio di Amministrazione è formato da cinque componenti, nominati
 come segue:
- Uno dall'Assessorato della Famiglia, delle politiche sociali e del lavoro della Regione Sicilia;
- Uno dal Vescovo della Diocesi di Mazara del vallo;
- Uno da scegliersi fra gli eredi della famiglia Infranca, nel rispetto degli interessi originari correlati alla fondazione dell'Opera Pia "Asili Infantile Maria Antonietta Infranca" designato dal Sindaco di Castelvetrano;
- Due dal Comune di Castelvetrano, designati dal Sindaco con proprio atto".
- DARE ATTO che il presente provvedimento non comporta alcun impegno di spesa da parte del comune.
- TRASMETTERE copia del presente atto all'Assessorato .Regionale della Famiglia, delle Politiche Sociali e delle Autonomie Locali per quanto di competenza.

Dichiarare con separata votazione unanime la presente deliberazione I. E. ai sensi dell'art. 12 II° comma della L. R. n. 44/91.

A.S.S.A.P.

7 Azienda Socio Sanstaria di Assistenza alla Persona

"M. A. Infranca – San Giacomo"

P.zza Dante, 1

SEARIO-Centene

Castelvetrano 1 1 MAR 2015

Prot. N. 8829

COMUNE DI

CASTELVETRANO

PROT. n. 136

1

Castelvetrano, 05.03.2015

Assessorato Regionale della Famiglia
Delle Politiche Sociali e del Lavoro
Dipartimento Famiglia e delle Politiche Sociali
Servizio 7/ Il.PP.AA.B
Via Trinacria,34

90144 - PALERMO

E p.c.

Al Sig. Sindaco
 del Comune di
91022 – CASTELVETRANO (TP)

Al S.E. il Vescovo Della Diocesi di 91026 - MAZARA DEL VALLO (TP)-

OGGETTO: Trasmissione deliberazione n. 20 del 25.02.2015. Modifica Art. 7 dello Statuto

Con riferimento a quanto citato in oggetto e per gli adempimenti di vostra competenza in allegato alla presente si trasmette la deliberazione n. 20 del 25.02.2015 con la quale lo scrivente Ente ha approvato la Modifica dell'art. 7 dello Statuto, come da voi richiesto con nota prot. n. 35310 del 05.02.2015.

IL SEGRETARIO

Geom. Bartolonieo Li Vigni

A. S. S. A. P.

Azienda Socio Sanitaria di Assistenza alla Persona "M.A. INFRANCA – SAN GIACOMO" CASTELVETRANO

DELIBERAZIONE N. 20

OGGETTO: MODIFICA ART. 7 DELLO STATUTO DELL'A.S.S.A.P.

L'anno DUEMILAQUINDICI il giorno VENTICINQUE del mese di FEBBRAIO alle ore 20,00 a Castelvetrano nella sala delle adunanze dell'Ente, previe le formalità prescritte dalla legge n. 6972 / 1890 e successive modifiche ed integrazioni, si è riunito il Consiglio di Amministrazione dell' "A.S.S.A.P. M.A. INFRANCA – SAN GIACOMO" di Castelvetrano.

Presiede l'adunanza il Dott. Messina Giovanni nella qualità di PRESIDENTE e sono rispettivamente il presenti i seguenti signori:

	Presente	Assente
1. Sig. GIOVANNI MESSINA	X	-
2. Sig.ra ANNA ADELAIDE BUA	X	
3. Sig.ra PATRIZIA INFRANCA	X	
4. Sig. GIUSEPPE FIRENZE	X	
5. Sig. SALVATORE COSTA	X	
6. Sig.ra MARIA PIA POLIZZI	X	

Partecipa alla seduta il segretario Geom. Bartolomeo Li Vigni.

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE

VISTO lo Statuto A.S.S.A.P "M. A. Infranca - San Giacamo" di Castelvetrano, sorta a seguito della fusione delle II.PP.A.B. "CASA DELLA FANCIULLA CATENA OPERE PIE RAGGRUPPATE - CENTRO SERVIZI SAN GIACOMO" e "ASILO INFANTILE MARIA ANTONIETTA INFRANCA", approvato con D. P. Reg. n. 138/4/S.G. del 12.05..2004;

VISTO l'art. 7 dello Statuto dell' A.S.S.A.P. "M. A. Infranca – San Giacomo che dispone che l'Ente sia retto da un Consiglio di Amministrazione composto da sette componenti designati rispettivamente : uno dall' Assessorato della Famiglia, delle Politiche Sociali e del Lavoro: uno dal Vescovo della Diocesi di Mazara del Vallo; uno designato dal Sindaco del Comune di Castelvetrano da scegliersi fra gli eredi della Famiglia Infranca" e quattro designati dal Sindaco del Comune di Castelvetrano;

VISTO l'art. 6, comma 5, del Decreto 31 maggio 2010, n. 78 convertito con legge n. 122/2010 che dispone che gli Enti Pubblici a decorrere dal primo rinnovo successivo alla data di entrata in vigore del presente decreto siano costituiti da un numero non superiore, a cinque componenti:

VISTA la nota dell'Assessorato della Famiglia delle Politiche Sociali e del Lavoro - Dipartimento Regionale della Famiglia e delle Politiche Sociali, acquisita al protocollo dell'Ente in data 25/02/2015, del Dingente del Servizio 7.11.PP.A.B. dell'Assessorato della Famiglia delle Politiche Sociali e del Lavoro - Dipartimento Regionale della Famiglia e delle Politiche Sociali - con fa quale si invita il Consiglio di Amministrazione a procedere alla modifica dell'art. 7 dello Statuto dell'A.S.S.A.P. "M. A. Infranca - San Giacomo" in conformità a quanto previsto dall'art. 6, comma 5, def Decreto Legge 31 maggio 2010. n.78 convertito con Legge n. 122/2010:

CONSIDERATO che il Consiglio di Amministrazione dell' A.S.S.A.P. " M. A. Infranca - San Giacomo", ricostituito con Decreto Assessoriale n. 395/U.O. IPAB del 25.02.2010. è prossimo in scadenza:

RIVELATO la necessità di effettuare la seguente modifica allo "Statuto" dell'Azienda Socio Sanitaria di Assistenza alla Persona "M.A. Infranca -San Giacomo" di Castelvetrano:

• modifica dell'art. 7 - Composizione del Consiglio

come riportato nell'all'egato "A" che forma parte integrante e sostanziale del presente provvedimento:

APPROVARE, così come richiesto dall'Assessorato della Famiglia delle Politiche Sociali e del Lavoro - Dipartimento Regionale della Famiglia e delle Politiche Sociali con nota prot. n. 3531 dei 05 febbraio del 2015. la modifica dell'art. 7 – Composizione del Consiglio di Amministrazione, apportata allo "Statuto" dell'Azienda Socio Sanitaria di Assistenza alla Persona "M.A. Infranca –Sun Giucomo" di Castelvetrano come riportato nell'allegato "A" che forma parte integrante, formale e sostanziale del presente provvedimento

DARE ATTO che la modifica apportata allo "Statuto" entra in vigore immediatamente con l'adozione dei presente atto deliberativo da parte della Azienda Socio Sanitaria di Assistenza alla Persona "M.A. Infranca –San Giacomo" di Castelvetrano.

DICHIARARE, con separata ed unanime votazione, espressa in forma palese stante l'urgenza, il presente provvedimento *immediatamente eseguibile*, ai sensi dell'art. 134, comma 4, del D. Lgs. n. 267/2000.

TRASMETTERE la presente deliberazione all'organo regionale di controllo per quanto di competenza.

Art. 7

Composizione del Consiglio

Il Consiglio di Amministrazione è formato da cinque componenti, nominati come segue:

- Uno dall'Assessorato della famiglia, delle politiche sociali e del lavoro della Regione Sicilia;
- Uno dal Vescovo della Diocesi di Mazara del Vallo;
- Uno da scegliersi fra gli eredi della famiglia Infranca, nel rispetto degli interessi originari correlati alla fondazione dell'Opera Pia "Asilo Infantile Maria Antonietta Infranca" designato dal Sindaco di Castelvetrano.

· Due dal Comune di Castelvetrano, designati dal Sindaco con proprio atto.

IL SEGRETARIO (Geom. Bartolomeo Li Vigni)

IL PRESTOUNTE (Don. Garlyni Messina)